

# 现代快报推出两大评选活动 最具魅力乡村、最佳生态旅游地 快来报名帮我们寻找

本月起,现代快报将推出两大主题活动:寻找2015现代“最佳生态旅游目的地”,寻找2015现代“最具魅力乡村”,然后评选出大家心目中最美的“地”。假如乡村够美丽,假如生态旅游目的地够特别,赶快报名吧,只要参赛,快报还会组织摄影比赛,全方位“立体”展现你们的精彩。

现代快报记者 毛丽萍

## 两大活动本月启动

1月21日,由新华社现代快报社主办的“经济新常态·江苏再出发”2015企业发展高峰论坛暨“江苏创新创业企业”颁奖典礼在南京隆重举行,来自省内的经济学专家、杰出企业家代表150余人共同参会,探讨经济转型期,企业如何创新驱动,实现新发展。当时,全国数十家媒体来宁集中报道,影响重大。本月起,现代快报又将启动两项主题活动:

“新农村、新旅游、新体验”

——2015现代“最佳生态旅游目的地”评选;

“记住最美的乡愁”

——2015现代“最具魅力乡村”评选。

当前,国家正在大力提倡发展旅游产业,随着国力的增强,旅游成为越来越多人选择的生活方式,不管是最佳生态旅游目的地,还是最具魅力乡村的评选,这两项活动的目的,就是让大家多了解、多一些出游的选择,同时也让那些“隐身”的景点发光。

## 摄影比赛助推,实惠多

这两项评选活动持续时间较长,从启动到评选大约有两个多

月。活动期间,在《现代快报》纸媒、微博、微信、快报屏媒将开辟“现代最佳生态旅游目的地”评选活动专栏(专题)报道,而“最具魅力乡村”则将根据“政府重视、群众关心、市场热衷”的原则进行选题策划,细分为如下篇章:  
 《文化篇》(人文地理、节庆活动、民间习俗)、《旅游篇》(旅游资源、农家乐、自驾游)、《经济篇》(特色经济、传统工艺、建设成就)、《人物篇》(致富明星、模范干部、大学生村官、文化传承人)、《企业篇》(优秀企业家、企业转型)、《特色农产品篇》(当地特色农产品)、《科技兴农篇》(聚焦农业发展)

届时不仅可以在现代快报及新媒体上推出专门报道,还可以在现代快报大屏(可南京、苏州、无锡、常州四城联动)滚动播放活动宣传短片进行前期宣传造势。

除此之外,快报还将对参赛乡村或生态旅游目的地推出多种增值服务,比如摄影比赛,到时可以用文字(报纸、杂志)+图片+视频的形式介绍各景点的优势及特性,并开通微信、微博、手机短信投票平台,接受市民投票等。

### ● 提醒 7月颁奖

#### 现代最佳生态旅游目的地

组委会根据市民投票结果,并结合专家评议,产生“现代最佳生态旅游目的地”。评选结束后在《现代快报》和所有全媒体终端推送。并举办“绿色生态游发展高峰论坛”和颁奖典礼。

#### 最具魅力乡村

专家评审团评选出最终名单。举办“现代魅力乡村发展高峰论坛”暨首届现代最具魅力乡村颁奖典礼。届时邀请主流媒体进行报道。颁奖典礼(包括获奖乡镇的代表人物、农活绝活等风土人情的表演的展示和汇演、优质旅行社、途牛网与获奖乡镇签约服务仪式)

### ● 报名方式与报名条件

- 1、电话报名:84783691;
- 2、现代快报官方微博(微信公众号 xiandaikuaibao);
- 3、快报云媒专题报名
- 4、现代快报官方微博报名

**魅力乡村**,只要能展示各地方政府尤其是广大小城镇主动适应新常态、落实科学发展观,集中展示在建设新农村的工作中在精神文明、物质文明和生态文明等方面取得的可喜成绩,积极搭建对外交流和宣传推广平台,推动地方经济、文化、人文、环境、旅游、开发等各方面的综合发展的都可以;

**生态旅游目的地**,为国内未被大规模报道的具备旅游区位优势但其价值还未被完全开发出来的生态度假旅游目的地。

上万个辖区居民信息牢记心中,社区民警挑战“最强大脑”;400米内翻路障、破铁门、钻浓烟、救伤员,消防员用时不到两分钟……昨天,江苏省公安厅举行全省12个警种业务竞赛观摩表演活动。

通讯员 苏宫新 现代快报记者 陶维洲

## 江苏警方通过考核竞赛练本领找短板 社区民警记人脸练就最强大脑 消防员两分钟内救出被困人员



灭火救援业务竞赛中消防队员穿上防毒面具穿越浓烟 通讯员 李响 摄

### 随机抽取居民照片, 民警报出身份信息

5月26日,在江苏警官学院的教室里,来自全省各地的13名社区民警正举行着一场特殊的“最强大脑”比拼。“图片上的两名人员是您辖区的暂住人口,请说出她们的姓名、年龄、籍贯以及服务场所。”教室里的大屏幕上出现两名女子的照片,主持人要求参赛的苏州太仓市公安局科教新城派出所社区民警王栋伟作答。只见王栋伟凝视照片,思考一下,然后慢条斯理地报出了两名女子的身份信息。

“我们从参赛民警所属辖区的所有人口信息中,提取出居民的照片,要求民警进行辨识,考的是社区民警对自己辖区居民的熟悉程度。”江苏省公安厅治安总队相关负责人说。

### 通过竞赛找短板

据悉,考核竞赛中江苏警方找出了一些业务上的短板和问题,能解决的马上解决。一些长期影响警务实战化的突出问题,诸如通信保障装备不达标、机关民警应用枪支能力差、警犬力量配备不到位等,在考核竞赛的倒逼作用下也逐步得到解决。

## 江苏最美职工

### 数控牛人每次竞赛都能拿第一



胡胜 本人供图

“我们这个岗位,说通俗点,就是一线生产加工工人,比较辛苦,收入也不算高。”而胡胜曾经也有机会,转行去院校当老师。“最后被我拒绝了,我不图清闲,就是想做些有挑战性的工作,能够在一线接触这些零配件,创新改造。”他表示,成功的定义有很多种,但在他看来,在自己热爱的行业中,认真干个几十年,享受工作中的乐趣也是一种成功。

接到“130”到“139”,以及“150”到“159”开头的电话号码,大家都已经熟知,这是手机号码,而“170”开头的电话号码,很多人就没见过了。5月26日上午,常州警方发布预警,接到“170”开头来电千万多个心眼!现代快报记者了解到,5月份以来,不法分子使用170号段手机号对常州市群众实施通讯诈骗的案件多发,而全省有100多人被骗,涉案金额多达60余万。

通讯员 荆轩  
现代快报记者 葛小林



### “170”行骗转战江苏了

5月21日16时许,常州市民徐女士上淘宝网购物后,接到一个“170”开头的电话,对方以订单失效需退款为由,骗其加了对方QQ,徐女士联系对方后,对方说要在其发来的链接上进行操作。徐女士没在意,结果,银行卡内一万多多元现金全被转走。

几天前,常州的多位新妈妈也接到了170号段发来的新生儿补贴短信,结果也都被骗。

据常州公安局经侦支队相关负

责人介绍,170号段的通讯诈骗,最初发生在广东、福建等沿海南方省份,四五月间集中在浙江地区高发,而从接报警来看,170号段通讯诈骗已经开始“定位”江苏,5月份以来,我省各地已接报170号段电话诈骗案件100余起,涉案金额达60余万元。

### 为什么骗子喜欢“170”

“170”开头的电话号码,很多人就没见过,这是什么号码呢?现代快报记者了解到,拥有一个“170”打头的手机号还是件颇为时髦的事,这种去年才正式发售的号段,享受的运营商服务是虚拟运营商。据经侦民警介绍,不法分子喜欢用170号段实施通讯诈骗,正是因为它们的“虚拟”身份。例如,目

前购买170号段电话卡时无需实名登记,而从移动、联通、电信这三大通信运营商处购买电话卡,需要实名登记,因此不法分子尝到甜头,大量使用170号段电话卡实施诈骗,逃避公安部门打击。

现代快报记者搜索购物网站发现,购买170号段的确很容易,不到30元就能买到一个号码,店家还会赠送一笔话费和流量,虽然一些官方旗舰店要求买家提供身份证正反面照片,但还有不少商家表示不需要提供身份证等证明,而且批发多卡的话,优惠更多。

### “170”通讯诈骗都使什么手段

据警方介绍,经侦民警分析了全省接报的100多起报警,发现不法人员使用170号段诈骗作案主要为两种:冒充财政局工作人员以领取残疾补贴为名骗事主至银行ATM机转账;冒充淘宝客服致电事主假称订单有误,要求事主登录钓鱼网站输入银行卡信息和身份信息,从而转账诈骗。

另外,不排除骗子还会用170号段套用其他手法的诈骗。目前,常州警方联合运营商等开展相关打击和防范工作。警方提醒市民,如果接到显示为“170”开头的电话,务必提高警惕,谨防上当受骗。